EGZAMIN Mechanika Konstrukcji 1 studia inz. dnia 22 V12020 r.

NAZWISKO Imi¢/ LAST NAME First name

Nr albumu Oceny z ¢wiczen :
ocena ocena Ocena z egzaminu po ustnym
zadania 1 zadania 2

Ocena taczna, data, podpis

Poczgtek: 9.00. Do 9.50 nalezy opracowac to zadanie a do 10.00 przesta¢ rozwigzanie pod TEAMS
Na Kartce z rozwigzaniem proszg¢ wyraznie napisac:

Oswiadczam, zZe niniejsza praca stanowigca podstawe do osiggnigcia efektow uczenia sie z przedmiotu
Mechanika Konstrukcji zostata wykonana przeze mnie samodzielnie

Imie i nazwisko (czytelnie)
Nr albumu (czytelnie)

Zadanie 1.

Dana jest rama plaska; jedna z podpor ulega przesunigciu. Sporzadzi¢ wykres momentéw

(Given is a plane frame; one of the supports is subject to a given displacement.
Construct the diagram of the bending moments).
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EGZAMIN Mechanika Konstrukeji 1 studia inz. dnia 22 V12020 r.

NAZWISKO Imi¢/ LAST NAME First name

Nr albumu Oceny z ¢wiczen :
ocena ocena Ocena z egzaminu po ustnym
zadania 1 zadania 2

Ocena taczna, data, podpis

Poczgtek: 10.00. Do 10.50 nalezy opracowac to zadanie a do 11.00 przesiaé rozwigzanie pod TEAMS
Na Kartce z rozwigzaniem proszg wyraznie napisac:

Oswiadczam, ze niniejsza praca stanowigca podstawe do osiggnigcia efektow uczenia sig z przedmiotu
Mechanika Konstrukcji . zostala wykonana przeze mnie samodzielnie

Imig i nazwisko (czytelnie)

Nr albumu (czytelnie)

Zadanie 2.

Dany jest ruszt przegubowy. Sporzadzi¢ wykres momentéw. Znalezé linig ugigcia belki AGC na odcinku
GC

(Given is a system of beams. Construct the diagram of the bending moments. Find the deflection function of
the beam AGC from G to C).
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Egzamin MK1 22.06.2020r, zadanie 1.
Narysowaé wykres momentow.

Ze wzgledu na wysoki stopien statycznej niewyznaczalnos$ci rozwigzujemy zadanie metodg przemieszczen.

Geometria oraz obcigzenia konstrukcji (wymiar oczka siatki - 1):
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Uktad geometrycznie wyznaczalny:
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Wyjsciowy plan przemieszczen spowodowany przez obcigzenia pozastatyczne w UGW:
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Momenty wyjsciowe:
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Wzory transformacyjne:
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2h="7 [40a+208] -6 "5
2§="7 [20a+40p] -6 "5
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Rozwigzanie metody przemieszczen:

VA 0.767
q=|¢s | =2 0.315
Oc -0.181

Momenty brzegowe:

$x=2.302 E22

12

2 EJ A
$£=0.629 =
2 EJ A
$5=1.259 &

Wykres momentdéw zginajacych:

EJ .
MI=50
2.302
1.452
0.726
2.302 1.259 726
0.363
.948
3.207
629 0.36

Zadanie przygotowat Karol Boibotowski.
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